

在 Covid-19 爆發期間，河內關閉學校

駐胡志明市辦事處教育組

在持續 Covid-19 爆發期間，河內當局已決定暫時關閉學校。

該決定是由市教育廳於週一晚上發布的。此舉是該市中止不必要活動的決定的一部分。

從幼兒園到高中階段的學生將從星期二起待在家裡，直到該市教育廳的進一步通知。該廳的要求，也適用於教授外語的中心與提供外商投資短期教育的中心。依據該部門，學生將改為線上學習。

在統一日（2021 年 4 月 30 日）與 5 月連假前，敦促河內學校準備線上學習計劃，以防發生 Covid-19 爆發。假期後，學校需要與學生家庭合作完成健康聲明。

河內已經看到 3 例與北部省份 Ha Nam 大流行爆發有關的 Covid-19 本地感染病例。同時，在統一日和 51 假期後，該市歡迎來自全國各地的大量返回的人員。

5 月 3 日下午 5 點，河內所有歷史與宗教景點及人行道餐館都不得不關閉。該市早些時候暫停酒吧與步行街。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2021 年 5 月 4 日，DTI 電子報

網址：<http://dtinews.vn/en/news/020/73704/hanoi-closes-schools-amid-covid-19-outbreak.html>